
Com a palavra a vereadora MARIA EDUARDA, que cumprimenta a 
todos os presentes , relata que o presente projeto veio com o 
modelo da secretaria da mulher do estado. Com a parte a 
vereadora MARIA VALKIRIA, que relata que era de grande 
importancia a inclusao de alguem para representar o Projeto Brigida 
, bem como outras comunidades.

0 presidente coloca em discursao a materia ja citada no inicio da 
sessao e nao havendo nenhum vereador a discutir a materia, a 
mesma e colocada em vota?ao.
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Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra, presidente declara encerrado o espapo de expediente para 
os vereadores que queiram fazer o uso da palavra. O presidente 
solicita a dispensa das comissdes. Dispensa aceita pelo presidente, 
relatora e membra das comissoes.

Dando inicio aos trabalhos, o presidente desta casa legislativa, 
IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO sauda a todas 
as pessoas presentes. Logo apos, declara aberto o aberto de 
expediente para os vereadores que desejam fazer o uso da palavra.

Ata da 2a (segunda) reuniao extraordinaria do primeiro periodo da 
legislatura 2021/2022, ocorrido no dia 18 de janeiro do ano de 2022, 
as 10: 00 horas da manha nesta cidade de Oroco-PE, na camara 
municipal de vereadores Casa Joao Francisco Barbalho, plenario 
vereador Raildo Mendes, sob a presidencia do Excelentissimo Sr. 
Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO. 
Reuniram - se os senhores vereadores: IGHOR 
ROBERTO,JESSICA CAVALCANTE.JACIELMA DA SILVA,JOAO 
XAVIER, , MARIA EDUARDA E MARIA VALKIRIA.

O presidente declara em nome de Deus aberta a sessao e pede 
que a secretaria fa?a a leitura da sessao anterior e do assunto do 
dia, que constou: PROJETO DE LEI N° 002/2021 de autoria do 
PREFEITO MUNICIPAL, QUE DISPOE SOBRE A CRIAQAO DO 
CONSELHO DA MULHER.
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Vereadores e vereadoras que aprovam permanepam comei se 
encontram, materia aprovada por unanimidade pelos os vereadores 

presentes na sessao.
E nao havendo mais nenhuma materia a set votado o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.


